
TITRE DE LA SEQUENCE : placer des objets ou leur représentation dans un tableau à double entrée�
�
Objectif général de la séquence : développer la pensée logique�
Domaine : découvrir le monde�
�
Pré requis : 	activité de découverte en petite section�
�
Progression de la séquence: 


Séance 1 : perception intuitive de la propriété d’un objet


Séance 2 : classement d’objets selon un critère défini


Séance 3 : rangement d’images sur un support plan et ligné�
�
SÉANCE 2 : OBJECTIF GÉNÉRAL�
�
Connaissances : connaît des propriétés simples d’objets�
Capacités : trie et classe des objets en fonction d’une propriété�
Attitudes : aime manipuler des objets�
�
Matériel : différents petits objets (animaux, personnages, fruits, véhicules, …) déclinés en 4 à 6 couleurs, des boîtes à trier transparentes et d’autres de couleur�
�
Durée�
Forme de travail�
Déroulement de la séance�
�
20 minutes�
Manipulations en petits groupes�
1 °étape :


Les objets sont sur une autre table que celle des enfants.


Des boîtes transparentes sont, elles, sur la table commune.


Les enfants vont chercher les objets pour les ranger dans les boîtes.





2° étape :


Des objets divers mais d’une seule catégorie, par exemple des véhicules.


Ranger les véhicules dans des boîtes


Observer


Verbaliser





3° étape :


Les objets sont disposés sur une table 


Des boîtes de tri de couleur sont sur une autre.


Les enfants cherchent les objets correspondant aux boîtes (même couleur)


On vérifie tous ensemble.


On observe.


On verbalise.


On explique comment on a rangé les objets.�
�






